

Zaključna konferenca

POTI DO ZNANJA IN NOVIH PRILOŽNOSTI ZA VSE ZAPOSLENE

8. 12. 2021, ob 9. uri v Zoom

Vabimo vas na zaključno konferenco projekta **Strokovna podpora informativno svetovalni dejavnosti in vrednotenju neformalno pridobljenega znanja 2016–2022**, ki ga vodi Andragoški center Slovenije, financirata pa Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo RS za izobraževanje, znanost in šport.

Zaključna konferenca z naslovom [Poti do znanja in novih priložnosti za vse zaposlene](#) bo potekala v sredo, **8. decembra 2021**, v spletnem okolju **Zoom**.

Predstavili bomo dosežene rezultate projekta ter aktivnosti mreže izvajalcev svetovanja za zaposlene v Sloveniji, ki potekajo po **Javnem razpisu za financiranje dejavnosti informiranja in svetovanja ter za ugotavljanje in vrednotenje neformalno pridobljenega znanja od 2016 do 2022**.

Konferenca bo potekala v dveh delih:

- v prvem delu bomo v plenarnih prispevkih zunanjih gostov in sodelavcev ACS predstavili širši pogled na pomen izobraževanja odraslih, svetovanja in razvoja kompetenc zaposlenih ter rezultate projekta,
- v drugem delu bomo v delovnih skupinah skupaj s predstavniki izvajalcev svetovanja za zaposlene razmišljali o njihovih izkušnjah in rezultatih ter izzivih v prihodnosti.

Spletno povezavo na konferenco v ZOOM boste prejeli dan pred dogodkom.

Prijave sprejemamo do 1. decembra 2021.

[PRIJAVA](#)

Po konferenci bodo prispevki ter ostalo gradivo objavljeni na spletni strani www.zaznanje.si.

Vabimo vas, da se nam na konferenci pridružite tudi vi in jo obogatite s svojimi razmišljanji in izkušnjami. Veseli bomo skupnega snovanja predlogov za nadaljnji razvoj svetovanja za znanje vseh zaposlenih.

Mag. Tanja Vilič Klenovšek

Vodja projekta Strokovna podpora informativno svetovalni dejavnosti in vrednotenju neformalno pridobljenega znanja 2016–2022



Program zaključne konference

POTI DO ZNANJA IN NOVIH PRILOŽNOSTI ZA VSE ZAPOSLENE,

ki bo potekala 8. decembra 2021 v Zoom

Moderatorica dogodka: Betka Šuhel Mikolič

8:50–9:00 **Vstop udeležencev v Zoom**

9:00–9:10 **Pozdravni nagovori**

Dr. Nataša Potočnik, direktorica Andragoškega centra Slovenije

mag. Marko Šiška, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport

Lidija Fischinger, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport

9:10–10:50 **Plenarni del**

Mag. Tanja Vilič Klenovšek, vodja projekta na Andragoškem centru Slovenije

Izzivi svetovanja in vrednotenja znanja zaposlenih

Uwe Gartenschlaeger, predsednik Evropskega združenja izobraževalcev odraslih (EAEA)

Učenje in izobraževanje odraslih 2030: vpogled v evropske in globalne razprave

(Predavanje bo v angleščini)

Dr. Eva Boštjančič, redna profesorica na oddelku za psihologijo na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani

Ustvarjanje kulture učenja v delovnih organizacijah

Urška Pavlič, Andragoški center Slovenije

Zaposleni v središču sprememb in iskanja poti do znanja

Nevenka Alja Gladek, Andragoški center Slovenije

Kakovosten svetovalni proces – podpora zaposlenim na poti do znanja in novih priložnosti

10:50–11:20 ODMOR



Program zaključne konference

POTI DO ZNANJA IN NOVIH PRILOŽNOSTI ZA VSE ZAPOSLENE,

ki bo potekala 8. decembra 2021 v Zoom

11:20–12:30 **Delo v skupinah**

1. DELOVNA SKUPINA

S partnerskim sodelovanjem do večjega vključevanja zaposlenih v svetovanje in izobraževanje

Moderira mag. **Andreja Dobrovoljc**, Andragoški center Slovenije

Sodelujejo: **Alenka Sagadin Mlinarič**, Andragoški zavod Maribor-Ljudska univerza, **Janja Bartelj**, MOCIS, Center za izobraževanje odraslih Slovenj Gradec, **Mihaela Anclin**, UPI – Ljudska univerza Žalec

2. DELOVNA SKUPINA

Izzivi doseganja vseh zaposlenih

Moderira **Urška Pavlič**, Andragoški center Slovenije

Sodelujejo: **Alojz Sraka**, Ljudska univerza Murska Sobota, **Ksenija Petek**, Ljudska univerza Nova gorica, **Maja Rotar**, Javni zavod Cene Štupar – CILJ, **Tina Polajnar**, Zasavska Ljudska univerza

3. DELOVNA SKUPINA

Svetovanje za zaposlene in profesionalni razvoj svetovalcev

Moderira **Nevenka Alja Gladek**, Andragoški center Slovenije

Sodelujejo: **Erika Švara**, Zavod Znanje Postojna, OE Ljudska univerza Postojna, **Matjaž Habjanič**, Ljudska univerza Ptuj, **Nataša Kršak**, Ljudska univerza Krško, **Petra Verbič**, Ljudska univerza Koper

4. DELOVNA SKUPINA

Vrednotenje znanja zaposlenih – izzivi pri odkrivanju lastnih potencialov

Moderira **Vera Mlinar**, Andragoški center Slovenije

Sodelujejo: **Ana Marija Blažič**, Razvojno izobraževalni center Novo mesto, **Biserka Plahuta**, Andragoški zavod Ljudska univerza Velenje, **Irena Bohte**, Zavod za izobraževanje in kulturo Črnomelj, **Lea Zlodej**, Ljudska univerza Jesenice

12:30–13:00 **Ključna sporočila iz delovnih skupin in zaključek konference**

